



# 『自行車異業交流參訪活動』邀請函

活動目的:自行車研發中心承接經濟部產業發展署「運具產業智慧製造提升計畫」, 為建構自行車異業合作交流平台,藉以促進自行車產業與異業交流與合作,透過智慧製造等異業標竿產品技術與服務模式之引進,帶動自行車 產業快速向上提升,本次將帶領自行車業者至歐萊德國際股份有限公司

參訪。歡迎有興趣者踴躍報名。報名限額 35 名,請儘速報名!

活動時間:113年8月30日(五),09:30至18:30

集合地點:台中產業園區人才培訓中心(台中市南屯區工業區 27 路 17 號)

參訪地點:歐萊德國際股份有限公司(桃園市龍潭區中豐路高平段 18 號)

自行前往:桃園市龍潭區中豐路高平段 18 號

指導單位:經濟部產業發展署

執行單位:財團法人自行車暨健康科技工業研究發展中心

協辦單位:中華自行車永續聯盟協會、歐萊德國際股份有限公司

活動費用:免費(因場地限制,每公司限一位名額,採先來後到原則,若有多的名額,再開放

第二位名額報名。參加人員建議為公司 ESG 部門人員)

#### 活動流程:

7G = 17 / 1C   1				
時程		活動內容		
09:30~09:50		● 報到集合:台中產業園區人才培訓中心		
09:50~13:00	190min	● 出發:歐萊德國際股份有限公司		
		● 午餐:搭乘接駁巴士人員 (自行前往者午餐請自理)		
13:30~13:45	15 min	● 集合(入場準備)		
13:45~14:00	15 min	● 合照/報到		
14:00~16:30	150 min	● 參訪		
16:30~18:30	120min	● 散會/賦歸 (搭接駁巴士返回台中集合點)		

註:因競業及人數限制,歐萊德保有報名資格之審查權利,報名後歐萊德會於 8/23(五)回覆 報名結果。





### 個人資料蒐集、處理、利用書面同意書

為遵守個人資料保護法規定,並保障當事人之權利,謹依法告知下列事項:

- 1. 機關名稱:經濟部產業發展署、財團法人自行車暨健康科技工業研究發展中心(以下簡稱本中心)。
- 2. 蒐集目的:本中心為執行經濟部產業發展署 113 年度運具產業智慧製造提升計畫之用途。
- 3. 個人資料之類別:公司名稱、統一編號、姓名、職稱、電話、手機、聯絡地址、E-MAIL、性別、 習慣、身分證字號、生日、車號等,或其他得以直接或間接識別您個人之資料。
- 4. 個人資料利用之期間、地區、對象及方式:
  - (1)期間:至113年12月31日止。(2)地區:中華民國地區。(3)對象:經濟部產業發展署將於原 蒐集之特定目的、本次以外之產業推廣、宣導、輔導、教育訓練,以及其他公務機關請求與經濟 部產業發展署創設目的相關之行政協助目的範圍內,合理利用您的個人資料。(4)方式:以傳真、 書面、電話方式於蒐集之特定目的範圍內處理並利用個人資料。
- 5. 本中心對於您提供之個人資料,將遵循於使用期間依規定使用您的個人資料,不另做其他用途。
- 6. 依個人資料保護法第3條規定,當事人可行使以下權利:
  - (1)查詢或請求閱覽。(2)請求製給複製本。(3)請求補充或更正。(4)請求停止蒐集、處理及利用。 (5)請求刪除。

若有上述需求,請與本中心 <u>04-2350-1100 轉 222</u> 連繫。另依個人資料保護法第 14 條規定,查詢或請求閱覽個人資料或製給複製本者,本中心得酌收必要成本費用。

7. 若未提供正確個人資料,本中心將無法提供您特定目的範圍內之相關服務。

本人已充分知悉 貴中心上述告知事項,並同意 貴中心辦理經濟部產業發展署 113 年度運具產業智慧製造提升計畫蒐集、處理、利用本人之個人資料

立同意書人:				
	財團法人自行	<b>亍車暨健康</b> 症	科技工業研究	發展中心
	中華民國	年	月	日

### 【自行車異業交流參訪活動-歐萊德國際股份有限公司參訪】

#### 8/30(五) 報名表

			, ,					
ハヨへ体					統一編號			
公司全銜			電 話					
聯絡地址				□台中集合搭乘遊覽車前往				
卵紅地址					□ 自行前往/車號:			
中文姓名	職稱	分機	手	機	Е	-mail	性別	葷素
							□男	軍
							□女	□素
保險用資料	身份證字號:				生日:	年	月	日

請填妥本報名表後,於 113 年 8 月 14 日 (三) 前傳真 (04)2359-0743 或 E-mail 至:

training@tbnet.org.tw;相關問題請電洽: (04)2350-1100 #240 或#316





#### 歐萊德參訪重要提醒

- 一、因參訪過程中會接觸歐萊德營業上之機密,故若為同業(ex. 髮品類、化妝品類),將謝絕預約參訪。
- 二、為了安全起見,12(含)歲以下的孩童,請勿進入場內參訪。
- 三、本次參訪活動若為收費課程,請主動告知。
- 四、待提供完整預約申請單資料,並經歐萊德審核同意後,才視為完成本次參訪活動的預約確認。
- 五、為了讓貴賓們享受完整的參訪導覽活動,請遵守參訪流程及導覽人員相關提醒:
- (1) 綠建築導覽時,歐萊德採用手機 line 語音連線導覽,故請貴賓自備手機之耳機。(可以提出 討論更改為擴音機方式)
  - (2) 請依照參訪時間準時抵達歐萊德綠建築總部,可於活動前 15 分鐘開始報到。
- (3) 為提倡環境愛護,綠建築總部內禁止使用一次性餐具,如免洗筷及塑膠吸管等;現場供應茶水及杯具,請勿攜入一次性容器。
  - (4) 因響應環境永續,綠建築總部化妝室不提供一次性擦手紙(巾),請貴賓自備手帕。
  - (5) 歐萊德全面禁菸,請貴賓協助配合。
  - (6) 為減少碳足跡及碳盤放,請各位貴賓盡量共乘,亦減少停車位找尋時間延誤。
  - (7) 參訪時,請將您的手機關閉電源、調至震動或靜音,以尊重他人。
  - (8) 參訪時,如有禁止拍照之區域,導覽人員會事先提醒,請貴賓協助配合。
- 六、歐萊德綠建築總部於 2022 年 05 月通過行政院環境保護署環境教育設施場所認證、歡迎有需要的單位及貴賓可自行提報登錄環境教育學習時數。
- 七、若有無障礙需求者請提前告知,將安排人員協助引導。
- 以上說明,歐萊德保有隨時調整參訪異動之權利。





## 歐萊德國際股份有限公司地理位置資訊

地 點:歐萊德綠建築總部

地 址:桃園市龍潭區中豐路高平段 18 號

路線圖示:如下圖

特別注意:

1.民生路遊覽車無法通行,請特別注意!!"

2. 為減少碳足跡及碳盤放,請各位貴賓盡量共乘,亦減少停車位找尋時間延誤。



# 歐萊德國際股份有限公司 交通資訊圖

# oright.inc

32544 桃園市龍潭區中豐路高平段18號

No. 18, Gaoping Sec., Jhongfong Rd., Longtan District,

Taoyuan City 32544, Taiwan

T +886 3 411 6789 F +886 3 411 6779

- 公司座標: 北 24'.49'.56'.63 / 北 121'.12'.22'.80
- 導航座標請輸入: 高平派出所 (距離歐萊德約 600 公尺 )
- 停車資訊: 遊覽車-臨近公司停靠

以此標示 •••••

汽車-路邊兩側白線停靠

以此標示 -----









### 歐萊德參觀保密切結書

以下為示意圖,於參訪當天報到時簽名即可(此部分會由歐萊德準備!)

歐萊德綠色化妝品廠(歐萊德綠建築總部) 訪客參觀保密切結書



茲就本人參觀歐萊德國際股份有限公司(以下稱歐萊德) 願提供如下之保證:

- 一、本人參觀歐萊德期間,若有拍攝(拍照、攝影)歐萊德內部之需要,應先取得歐萊德權責主管之允諾,且在公司人員的陪同下進行。
- 二、本人因參觀而獲得有關歐萊德之內部文件、營運資料、行銷計劃及商業資料或其它公司之相關資料等,非經本公司書面同意,不得以任何方式洩漏予第三人知情 ,亦不得做為圖利個人私利之用。
- 三、上述因本人參觀而接觸之任何文件,不得以任何方式加以拷貝或重製,違者將依著作權法追訴之。若有特殊需要而有重製之必要時,需事先取得歐萊德口頭或書面之同意,且重製或拷貝之資料亦須善盡第一條之保密責任。唯已經歐萊德公開或已成為公眾之公開知識者,則免除對該部分之保密義務。
- 四、本人同意於參訪歐萊德期間所拍攝之活動照片無償供其使用。
- 五、本人違反本合約時,對於因此造成歐萊德之所有損害(含商譽),應承擔相關之法律責任。

團體名稱:歐萊德國際股份有限公司

中華民國 120 年 03 月 08 日, 共30 位

序號	單位名稱	姓名	職稱	簽到處
1	歐萊德國際股份有限公司	歐貝兒	吉祥物	
2	歐萊德國際股份有限公司	歐圈圈	經理	
3	歐萊德國際股份有限公司	歐點點	經理	
4	歐萊德國際股份有限公司	歐伊伊	副理	
5	歐萊德國際股份有限公司	歐爾爾	專員	
6	歐萊德國際股份有限公司	歐姍姍	專員	
7	歐萊德國際股份有限公司	歐世世	專員	
8	歐萊德國際股份有限公司	歐舞舞	專員	
9	歐萊德國際股份有限公司	歐陸陸	專員	
10	歐萊德國際股份有限公司	歐萋萋	專員	

SR-07-035